

## 漯河市郾城区牵手河南金鹏 ——特殊人群纳入网格化管理体系



7月5日，漯河市郾城区牵手河南金鹏实业有限公司，双方确定将联合开发郾城区特殊人群管理系统，将特殊人群纳入网格化管理体系，深化社会管理创新工作，旨在从源头上化解社会矛盾，减少不稳定因素，推进和谐社会的建设。

漯河市郾城区是河南省特殊人群服务管理创新试点区，坚持以信息化手段推动社会管理创新工作，不断探索社会管理新模式、新路子。特别是在特殊人群管理方面，郾城区一直走在全省的前列。此次，郾城区选择河南金鹏联合开发特殊人群管理系统，是针对特殊人群性质特殊、人员流动性大、管理难度大等特殊情况，通过建立特殊人群信息管理平台，实现信息共享，进而随时、动态地掌握每个人的情况，及时、高效地采取服务管理措施跟进。

河南金鹏积极致力于服务社会管理创新工作，参与了《河南省网格化社会管理综合信息系统工作指引》的制订，一直通过研发网格化社会管理综合信息系统系列软件产品，助力服务型政府的建设。在深化平安建设综合治理方面，承建的集人、地、物、情、事、组织等管理要素于一体的开封市软件系统已成功上线，得到了客户的高度评价。特殊人群管理是社会管理中较为薄弱的一环，也是建设和谐社会的一个不容忽视的问题，特殊人群管理系统成功上线后，作为郾城区创新社会管理的一个突破口和聚焦点，必将成为助推平安建设工作的有力抓手和有效途径。

河南金鹏将严格按照《河南省网格化社会管理综合信息系统工作指引》的要求开发完成特殊人群管理系统，助力郾城区实现对重点特殊人群活动区域控制的有效化、管理教育的智能化。

## 开封市尉氏县县委副书记薛兆武一行莅临河南金鹏调研



薛兆武副书记操作河南金鹏自主研发的软件系统

7月16日，开封市尉氏县县委副书记薛兆武一行6人莅临河南金鹏实业有限公司调研，双方就港尉新区对外招商引资合作事宜进行了沟通、交流。

在河南金鹏董事长赵长升、总经理张丽的陪同下，调研组一行首先深入公司各事业进行察看，听取了关于网格化社会公共管理信息平台、中小企业公共服务平台、郑州

## 网格化培训助力郑州市管城区社会管理创新

7月11日，受郑州市管城区综治办委托，河南金鹏实业有限公司选派技术骨干对管城区下属街道办事处工作人员进行网格化培训，以助力社会管理创新工作的开展，提升“平安管城”建设水平。

管城区网格化社会管理综合信息平台是郑州市政法委系统首个网格化平台，旨在以综合管理、特殊人群服务管理、矛盾纠纷排查调处作为创新社会管理的着力点和突破口，及时、准确地掌握辖区矛盾纠纷、重点人员等信息，统筹解决影响社会稳定的因素性、根本性问题。

平台搭建后，关键是如何真正用起来，网格化培训就是解决平台使用问题的有效方式。河南金鹏选派的技术骨干在平台开发、培训方面具有丰富的经验，经常与网格化工作人员接触，对基层培训需求非常了解。

此次培训班围绕网格化社会管理综合信息系统的操作使用等几个方面进行，为大家讲解了如何在具体工作中发挥平台的作用。

通过培训，大家的系统操作水平得到提升，同时增强了对网格化平台助推社会管理创新的了解，进而主动将网格化管理与实际工作结合，提高社会管理的科学化水平。

河南金鹏将与管城区政法委一起努力，以网格化管理体系夯实“平安管城”创建基石。同时，河南金鹏期待与更多优秀伙伴携手，共同推动网格化管理在更大范围内的应用，创造更大的社会价值。

## “社管通”应用培训助力郑州火车站网格化管理工作

受郑州市社管办委托，8月7日下午，河南金鹏实业有限公司选派两名技术骨干对郑州火车站管理委员会的100余名网格长进行“社管通”应用培训，助力郑州火车站地区的网格化管理工作，进一步提升其服务水平。

“社管通”是郑州市网格化社会公共管理信息平台的重要组成部分，是供网格员使用，实现管理与服务信息实时采集、报送的手机终端，可针对火车站地区位置特殊、人员流动性强、管理难度大等复杂情况，通过文本、图像、声音和位置等信息的准确传递，使网格巡查工作更具时效性、问题解决更加便利、及时。

怎样使“社管通”成为网格长们工作中的好帮手？围绕这一目标，培训讲师结合郑州火车站管理工作的实际需求，做了生动的讲解和演示，涵盖网络配置、离线采集、社情采集及办理、台账办理等多项内容。此次培训增强了网格长们对“社管通”助力网格化管理的认识，提高了他们在工作中应用的积极性和主动性，为及时发现问题、解决问题提供了保障。

河南金鹏致力于成为行业内领先的网格化社会公共管理信息平台整体解决方案供应商，通过提供一流的软件产品和服务，为客户创造价值。截至目前，河南金鹏已承建郑州市网格化社会公共管理信息平台、开封市网格化社会公共管理信息系统等多个重要项目，累计培训各级网格化工作人员21000余人。

(软件开发一部 夏传明 供稿)

## 河南金鹏主办的阿里巴巴鲁豫皖区域首届客服培训夏令营圆满结束



8月22日，河南金鹏实业有限公司成功举办阿里巴巴鲁豫皖区域首届客服培训夏令营，共有来自鲁豫皖三地的30余名客服代表参加。活动由阿里巴巴鲁豫皖区域渠道经理孔鹏主持。

随着电子商务的蓬勃发展和日益普及，如何利用电子商务提升核心竞争力成为摆在每个企业面前的重要课题。作为电子商务服务企业，必须满足服务对象在不同发展阶段的市场需求，所以，针对客服人员的定期培训显得尤为重要。基于以上的考虑，河南金鹏启动了第一期客服培训夏令营活动。

此次培训邀请了阿里巴巴资深讲师余鹤龄、高级客户经理吴思永、潍坊中商网络科技有限公司客服经理金红梅进行授课。金红梅围绕团队发展的四个阶段（团队形成、动荡期、规范化、成熟期）以及相应的管理对策进行了详细介绍，并将自己几年来的队伍建设经验——分享。吴思永从服务心态、实战技巧等方面入手，围绕客服人员的服务之道做了生动、精彩的讲解，期间不时穿插与培训对象的现场互动，在轻松愉快的氛围中，帮助大家发现问题、提升自我；余鹤龄以近期结束的“我为订单狂”、“寻找江浙沪一小时货”活动为例，就客户如何应对活动资源需求发展进行介绍。

三位讲师的授课风格各异，为大家送上了一场精彩纷呈的培训盛宴。或娓娓道来，让人如沐春风；或激情四射，让人深受感染；或鞭辟入里，引人思考。六个多小时的培训过程中，大家全身心畅游在电商服务知识的海洋中，在与各位讲师互动、交流的同时，不忘埋头记录，还不时拿出手机拍下精彩瞬间。这场先进营销思想与实战经验兼备的培训，使各位客服对今后的工作有了更加清晰的方向，信心更加充足。

## 河南金鹏新一期电子商务应用培训圆满结束



根据客户需求，2013年8月16日下午，河南金鹏组织开展了新一期电子商务应用培训，共有来自50多家单位的70余名客户参加。

电子商务的应用是一项长期工作，平台搭建后，关键是如何提升网络营销能力？如何开拓市场？河南金鹏定期组织的培训就是为了帮助客户解决不同时期的电子商务应用问题。

此次培训主要围绕电子商务应用知识、实践技能展开，同时结合即将到来的阿里巴巴“9·4备货节”年中大型促销活动，就如何参与、如何确保活动成效进行了生动的讲解。培训讲师从产品、服务、营销等多个方面做了详细的说明，并进行了现场演示。同时，培训讲师还和客户进行了热烈的互动，气氛非常活跃。

16日下午，在郑州的气温飙升至40℃的情况下，客户们一个个冒着酷暑，来到了培训现场，会议室坐得满满的。期间，会议室的空调出现了一点儿小故障，但丝毫没有影响到客户们的热情，培训师耐得住投入。客户们一个个听得入神，还不时拿出手机进行拍照。或许是被大家的专注精神所感染，空调很快投入了工作，为大家带来了凉爽。

河南金鹏致力于河南省中小企业电子商务应用的推广、普及，将一如既往地围绕客户需求，不断提升自身的专业化服务水平，为客户创造价值。

## 河南金鹏助力中原网商交流会与多家单位现场达成合作意向



7月24日，由阿里巴巴主办、河南金鹏实业有限公司等三家企业协办的中原网商交流会在东方粤海大酒店成功举办，来自全省各地210家企业的代表共计450余人参加了活动。

首先，阿里巴巴资深电子商务专家陈鑫以图书行业、服装行业、服务业的具体运营数据为支撑，比较了线上线下不同营销渠道产生的业绩差异，指出了电子商务创造的价值。陈鑫表示，阿里巴巴在线交易时代的到来代表着新一轮发展机遇，产业带运营将帮助卖家进一步提升利用电子商务平台开拓市场的能力。

随后，郑州漂亮宝贝动漫文化股份有限公司董事长高嘉蔓分享了自己在电子商务平台运营方面的具体经验，阿里巴巴河南区域渠道经理周飞各位网商进行了互动交流。现场气氛十分火爆，虽然天气炎热，仍然抵挡不住网商们学习交流的热情，到场人数远远超出预期，部分人员在没有座位的情况下，一直站着活动结束。

中原网商交流会取得圆满成功，现场向河南金鹏咨询、洽谈电子商务平台建设事宜的客户很多，有一家单位在来不及当场签订合同的情况下，毅然决然预先缴纳合作费用，体现了对河南金鹏的绝对信任。当天，河南金鹏与河南金隆达超硬材料有限公司、郑州市弘果服饰有限公司等多家单位签订合同、达成合作。网商们表示，有政府对电子商务的大力支持，有阿里巴巴这样优秀的平台，有河南金鹏这样专业的服务企业，更加有信心加入电子商务的大军。

据悉，河南省下半年将多策并举促进电子商务的发展，不断扩大电子商务领域的开放合作，促进网络营销大幅增长。作为电子商务服务企业，作为阿里巴巴在河南区域的战略合作伙伴，河南金鹏将义不容辞地肩负起助力河南省电子商务发展的重任，全力支持子公司郑州阿里科技有限公司打造电子商务服务品牌，提供贴近客户需求的多样化、个性化、针对性服务，创造更大的社会价值。

(电子商务部 苏雪玉 供稿)

## 河南金鹏首届阿里渠道会议圆满结束



7月13日，河南金鹏实业有限公司首届阿里渠道会议在公司会议室举行，来自郑州、洛阳、新乡等12个城市的的核心渠道商齐聚一堂，分享电子商务经验，共谋发展之路。会议由郑州阿里科技有限公司总经理王向峰主持，河南金鹏董事长赵长升、阿里巴巴河南区域渠道经理周飞参加了会议。

赵长升董事长首先向大家介绍了河南金鹏在电子政务、电子商务、大学生创业服务等方面的发展情况，重点介绍了在电子商务领域取得的成绩。三年多来，河南金鹏致力于电子商务应用的推广、普及，自主研发、运营郑州市电子商务咨询服务平台，荣获“郑州市电子商务示范企业”荣誉称号。河南金鹏打造了一支由电子商务专家、培训师、业务技术人员等共计100多人组成的优秀团队，服务区域向整个河南省辐射发展，目前已覆盖郑州、洛阳等12个城市，累计为23000多家中小企业提供服务方案，组织培训200多期，培训人员近15000人。

赵长升董事长表示，郑州阿里科技有限公司是河南金鹏的全资子公司，从事的电子商务是河南金鹏主营业务之一，加之电子政务等方面强有力支撑，发展前景广阔。各位伙伴作为郑州阿里科技有限公司的核心渠道商，与河南金鹏是一个整体，将会为大家提供所需要的平台和空间，带领大家共同发展。针对电商未来发展之路，赵长升董事长分享了他个人的经历，并指出，电子商务是朝阳产业，河南省的电子商务发展潜力很大，关键是坚定信念，坚持到底。

随后，各位渠道商围绕工作中的问题、解决办法等几个方面进行了热烈的讨论，并表示，河南金鹏将会有更多的支撑和帮助，将更有助于未来的发展。王向峰表示，河南金鹏将会选择不同行业中有代表性的成功案例，和大家分享，助推河南省电子商务的发展。

会议结束后，王向峰陪同各位渠道商参观了河南金鹏投资兴建的26000平方米郑州市高新区大学生创业园。据悉，创业园建成投用后，将有一层专门布局为电子商务平台。